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ADMINISTRAŢIE

9 milioane de lei pentru 
viitorul spital al copiilor
Apel politic pentru Spitalul Pediatric. Alin 
Tişe spune că a sunat „toţi liderii” din ju-
deţ pentru fi nanţare.  Pagina 3

ECONOMIE

Măsurile anti-scumpiri 
continuă încă 3 luni
Plafonarea adaosului limitează marja co-
mercială aplicată pentru produsele de ba-
ză: pâine, lapte, ulei sau carne.  Pagina 4

ACTUALITATE

Zborurilor către Antalya 
şi Berlin, din Cluj
Două noi rute către Antalya şi Berlin au 
fost inaugurate de pe Aeroportul Cluj, mar-
când startul sezonului de vară.  Pagina 3

ADMINISTRAŢIE

Revoluţie digitală 
la deszăpezire
CJ Cluj lansează o platformă care va permi-
te monitorizarea live a utilajelor de deszăpe-
zire pe toate drumurile judeţene.  Pagina 2

POLITICĂ

Negocieri tensionate 
la Palatul Cotroceni
Întâlnire Nicuşor Dan – Sorin Grindeanu, 
după ameninţările repetate ale social-demo-
craţilor cu ieşirea de la guvernare.  Pagina 6
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Trump, reacție furioasă: „NATO e groaznic, toți sunt groaznici”
Donald Trump şi-a criticat, ieri, aliaţii, 

după ce unele ţări europene au refuzat să 

ajute SUA în războiul din Iran. Trump a cri-

ticat Franţa şi Marea Britanie, în două me-

saje publicate pe Social Truth.

„Franţa nu a permis avioanelor încărca-

te cu provizii militare care se îndreptau spre 

Israel să zboare peste teritoriul francez. Fran-

ţa a fost foarte neajutătoare. SUA îşi vor 

aminti!!! Preşedintele DJT”, a scris Trump.

Anterior, acesta a criticat şi Marea Britanie.

„Toate acele ţări care nu pot obţine com-

bustibil pentru avioane din cauza Strâmto-

rii Ormuz, cum ar fi  Regatul Unit, care a 

refuzat să se implice în decapitarea Iranu-

lui, am o sugestie pentru voi: Numărul 1, 

cumpăraţi de la SUA, avem destul, şi Nu-

mărul 2, adunaţi-vă puţin curaj, mergeţi în 

Strâmtoare şi pur şi simplu luaţi-l. Va tre-

bui să începeţi să învăţaţi cum să luptaţi 

pentru voi înşivă, SUA nu nu vor mai fi  

acolo să vă ajute, la fel cum voi nu aţi fost 

acolo pentru noi. Iranul a fost, practic, de-

cimat. Partea grea a trecut. Mergeţi să vă 

luaţi propriul petrol! Preşedintele DJT”, a 

mai scris Trump.

Trump şi-a repetat frustrarea faţă de fap-

tul că alte ţări nu au trimis resurse milita-

re pentru a se alătura războiului SUA-Isra-

el împotriva Iranului, dar a spus că nu es-

te pregătit să retragă forţele americane din 

luptă „încă”.

„La un moment dat o voi face, nu încă. 

Dar ţările trebuie să intervină şi să se ocu-

pe de asta (Strâmtoarea Ormuz). Iranul a 

fost decimat, dar ei vor trebui să intervină 

şi să-şi facă propria treabă”, a declarat 

Trump la CBS News.

Trump şi-a repetat, de asemenea, afi r-

maţia că, în ciuda atacurilor iraniene con-

tinue asupra navelor şi infrastructurii sta-

telor din Golful Persic, „nu există nicio ame-

ninţare reală” în Strâmtoarea Ormuz.

„Voi fi  acolo, dar dacă au difi cultăţi în a 

obţine petrol, să vină şi să-l ia, aşa cum ar 

trebui să facă. Să vină şi să-l ia. Nu au vrut 

să dea o mână de ajutor nimănui. NATO es-

te groaznic şi toţi sunt groaznici. Aşa că, da-

că vor petrol, să vină şi să-l ia. Nu există ni-

cio ameninţare reală, nu există nicio ame-

ninţare substanţială, pentru că Iranul a fost 

decimat”, a spus Trump. „Să vină şi să-l ia. 

E timpul să facă ceva pentru ei înşişi”.

Secretarul american al Apărării, Pete 

Hegseth, a declarat, marţi, că „nu prea mai 

ai o alianţă” dacă acele ţări „nu sunt dis-

puse să-ţi fi e alături”.
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„2028-2034. Ultimul tren pentru România în UE”.
România se află în fața unei perioade cruciale pentru dezvoltarea sa economică și regională. Viitorul 
buget al Uniunii Europene aduce oportunități fără precedent, dar și provocări majore. Primarul Emil Boc 
avertizează că este „ultima şansă” pentru România să beneficieze de fondurile de coeziune.   Pagina 5

Reducerea accizei nu va opri scumpirea carburanților
Iluzia ieftinirii la pompăla pompă

Reducerea accizei la carburanţi promite o scădere a preţurilor la pompă, însă efectul ar putea 
fi mai mic decât se aşteaptă mulţi şoferi. Potrivit experţilor din energie, ieftinirea ar putea 
fi de doar câțiva zeci de bani pe litru şi ar putea dispărea rapid pe fondul scumpirilor.  Pagina 4


